

Черетели
Зураб

22.10.97.

Церетели решил покорить Америку

21 октября.

14.30

Зураб Церетели планирует в следующем году начать работы по установке в США 126-метровой скульптуры Колумба. Модель мореплавателя уже передана президенту США Биллу Клинтону, и он одобрил этот проект.

По словам Церетели, работа над монументом под названием «Рождение Нового света» уже заканчивается, и он сможет установить памятник в течение полутора лет. Монументалист планирует сделать фигуру Колумба выше статуи Свободы, вкладывая в это символический смысл. «Сначала был открыт континент, а уже потом американцы создали свободное общество», — объяснил Церетели. В основании памятника Церетели предлагает сделать зону отдыха с кафе, ресторанами и музеем. Где будет установлен памятник, пока не известно: в настоящее время рассматривается несколько вариантов места установки памятника, одним из которых может стать побережье Атлантического океана, недалеко от города Балтимор.